



Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județele Caraș-Severin și Cluj

În cea de-a doua zi a vizitei de lucru în județul Caraș-Severin, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit cu noi colective de oameni ai muncii din unități industriale și agricole. În cadrul acestei noi și exigente analize au participat reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, conducători ai unor ministere economice, specialiști.

Împreună cu secretarul general al partidului, la vizită participă tovarășii Iosif Banc, Virgil Cazacu, Gheorghe Rădulescu și Ilie Verdeț.

Dialogul de lucru din cea de-a doua zi a vizitei a început la întreprinderea de construcții metalice Bocea.

La aterizarea elicopterului, din mii de piepturi au izbucnit urale și ovații. S-a scâmbat „Ceaușescu-P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!”.

Exprimind marea bucurie a cetățenilor Bocșei de a-l avea ca oaspete drag, primarul orașului, Gheorghe Avram, a urcat tovarășului Nicolae Ceaușescu, la coborârea din elicopter, un călduros bun-venit, sănătate, viață lungă și putere de muncă în fruntea partidului și statului nostru.

O gardă militară a prezentat onorul. A fost intonat

Imnul de Stat al Republicii Socialiste România. Un grup de pionieri, de tineri și tinere în costume naționale l-au înconjurat cu emoție și bucurie pe secretarul general al partidului, oferindu-i buchete de flori.

A urmat un moment de adevărată semnificație: minerul Vasile Rudăreanu a adus, în numele acestui detașament de frunte al clasei noastre muncitoare, un salut revoluționar conducătorului partidului și statului nostru — primului miner de onoare al țării.

De aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu se îndreaptă spre primul obiectiv al vizitei — întreprinderea de construcții metalice.

La sosirea în incinta întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat de Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Dimitrie Galu, directorul uzinei, de reprezentanți ai Consiliului oamenilor muncii, de numeroși muncitori. În fața unor grafice și machete, gazdele înfățișează evoluția întreprinderii, dinamica principalilor indicatori economici.

În discuția care are loc, gazdele prezintă tovarășului Nicolae Ceaușescu realizările lor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază succesele obținute

de colectivul unității și subliniază necesitatea de a se continua acțiunea de diversificare și înnoire a producției.

Secretarul general al partidului a atras, totodată, atenția asupra necesității de a se lua măsuri pentru o creștere mai substanțială a producției și devansarea termenelor de intrare în funcțiune a noii capacități.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a stat de vorbă cu numeroși muncitori, s-a interesat de condițiile lor de muncă și de viață.

La Berzovia, o frumoasă comună înscrisă în itinerarul vizitei, tovarășului Nicolae Ceaușescu, celorlalți conducători de partid și de stat li se face o primire călduroasă. Aici se vizitează complexul de creștere și îngrășare a taurinelor și ovinelor și se continuă analiza problemelor agriculturii din județul Caraș-Severin, începută în ziua precedentă, de data aceasta în centrul dezbaterilor aflându-se programul de dezvoltare a zootehniei.

După cum se știe, județul Caraș-Severin are o veche tradiție și bogată experiență în creșterea animalelor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind rezultatele obținute, cere organelor de specialitate să acționeze mai eficient în direcția creșterii producției de lapte, acest lucru fiind facilitat de existența în județ a unor mari suprafețe ocupate cu pășuni și fânețe naturale.

Au fost prezentate apoi rezultatele obținute în cadrul asociațiilor economice inter-cooperatiste de creștere a animalelor.

Apreciind rezultatele și ex-

(Continuare în pag. a III-a)

În toate unitățile sibiene de învățământ are loc azi deschiderea noului an școlar. Cu acest prilej la prima oră vor lua cuvântul directorii de școli, comandanții instructorilor de pionieri, secretarii ai organizațiilor U.T.C., președinții ai comitetelor de cetățeni, reprezentanții ai unităților economice, activiștii de partid și de stat. La ora 10 la Casa armatei se desfășoară festivitatea de deschidere a noului an universitar sibian.

La ora 12 elevii, studenții și cadrele didactice vor viziona la televizoare, în aula Institutului de învățământ superior Sibiu, în amfiteatrul Facultății de mecanică, în școli și câmine mingul organizat, cu acest prilej, în municipiul Cluj-Napoca, și cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.



Zvon de septembrie sunat în muchile trunzelor stropite cu aur și ploii reci. Dimineți subțiri, translucide, cu reverele ridicate pe sub chieă, ne împingă pașii lipăitori pe glazura asfaltului. Ne-a mai trecut o vară (cu și fără litoral) împingându-ne spre un nou cules de bucate și înfelepciune. Și spre porțile unui nou an școlar.

Din toate părțile ne învăluie, nicicând stridente, glasurile copiilor. Cu brațele încărcate de jocurile vacanței asaltează citadelele cărții, lovind cu berbecii alfabetații porțile viitorului. Fără griji, așa cum șade bine frunții nețede și privirii fragede, aduc prinos de bucurie părinților și dascălilor — benefică emoție în regăsirea, peste ani, a propriului lor început întru cunoașterea buchiilor dătătoare de lumină.

Un nou an școlar începe în dimineața acestui miez de septembrie. Și parcă totul e nou ca un zbor de pasăre măiastră. Și clasa și laboratoarele și băncile și uniforma și cărțile și curtea și terenul de sport și sunetul gongului...

Dascălii își primesc, grijuliu, învățăceii: „BINE AȚI VENIT!” Dimpreună cu ei le urăm și noi fiilor noștri: „SPOR LA ÎNVĂȚĂTURĂ!”

TRAIAN SUCIU

LA ÎNCEPUT DE AN ȘCOLAR

Începem un nou an școlar în condițiile în care întregul popor, strâns unit în jurul partidului, înfrunțează cu succes sarcinile trasate de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale Partidului Comunist Român, precum și sarcinile celui de-al III-lea an al actualului cincinal.

Îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce revin învățămîntului, din documentele partidului, din expunerile și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu va constitui, în acest an, pentru învățămîntul din județul Sibiu obiectivul fundamental.

Ne propunem pe prim plan perfecționarea învățămîntului de toate gradele, integrarea lui organică cu cercetarea și producția, realizarea unui nivel mai ridicat de pregătire a elevilor. Vom milita pentru sporirea responsabilității cadrelor didactice și a colectivelor de elevi față de predarea și însușirea temeinică a cunoștințelor, în mod deosebit la limba română, matematică, fizică, chimie, biologie, istorie și celelalte discipline de științe sociale.

Vom urmări sporirea caracterului practic-aplicativ al în-

vățămîntului, îmbunătățirea organizării și desfășurării instruirii practice a elevilor, în concordanță cu cerințele fiecărei trepte de învățămînt și ale dobîndirii deprinderilor practice pentru calificarea în meseriile în care se pregătesc.

Va sta în atenția tuturor educatorilor, învățătorilor, profesorilor, inginerilor și maștrilor-instructorilor modernizarea tehnologiei didactice, a modalităților de predare, însușire și evaluare a cunoștințelor, întărirea caracterului formativ al procesului de învățămînt, dezvoltarea capacităților și a creativității elevilor.

Împreună cu organizațiile de pionieri, șoimi ai patriei și U.T.C. vom spori eficiența activităților culturale-științifice, politico-educative și sportive, prin modificarea calității acestor activități și vom asigura participarea cadrelor didactice și a elevilor la cea de a II-a ediție a Festivalului „Cin-tarea României” și la „Dacia-da”.

(Continuare în pag. a IV-a)

Prof. ALEXANDRU GALEA
Inspector școlar general

ACTUALITĂȚI

Recital folk

La Clubul lucrătorilor din transporturi și telecomunicații, cu ocazia deschiderii festive a cursurilor tehnico-aplicative organizate de această instituție, membrii grupului folk și copiii de la cercul de muzică, vor oferi, azi, ora 17, un recital, de muzică.

Debut de stagione a Teatrului de păpuși

Astăzi, 15 septembrie, Teatrul de păpuși din Sibiu își deschide stagiunea teatrală cu spectacolele:

Secția germană, ora 17
premiera: „Sarea în bucate” după Petre Ispirescu, de Viniciu Gafița și Alecu Popovici; regia: Mircea Petre Suci; scenografia: Constantin Gregorian; muzica: Constantin Iridon.

Secția română — ora 10:
„Mînea și zmeul” de Octav Pancu Iași, în regia lui Mircea Petre Suci; scenografia — Febus Ștefănescu; muzica, Constantin Iridon.

ȘANTIERUL — loc al formării unor puternice personalități muncitorești

La fiecare pas pe care-l facem prin așezările noastre dăm peste o schelă sau un șantier. Dincolo de aceste înălțări noi, dincolo de structurile halelor și fabricilor sau de marea combinatelor-giganț se află cei care le-au dat viață, constructorii, această mare familie ce-și spun cu mîndrie — șantieriști — indiferent dacă sînt ingineri sau zidari, fierari betoniști ori instalatori.

Asprimea lucrului desfășurat de puține ori pe timp neprienic, pe ploaie sau frig, a săpat pe fețele lor urme adînci,

i-a făcut mai aspri și chiar mai gravi. Și, sînt aspri în primul rînd cu ei înșiși, cerîndu-și mai mult, tot mai mult în fiecare zi în lupta cu greutățile pe care le au de învins pentru ca un nou obiectiv să fie predat la timp beneficiarului.

Paralel cu înălțarea acestor obiective se înalță și oamenii, cresc și se desăvîrșesc odată cu ele. Copiii de ieri, abia ieșiți de pe băncile unei școli profesionale sau calificați la locul de muncă, au devenit, pe parcursul anilor, oameni de nădejde, constructori de marcă ai șantiere-

lor noastre. Această pledoarie a noastră pentru șantier, pentru vocația lui de școală a formării și ridicării de oameni și constructori de bază ai societății noastre trebuie argumentată. O facem luînd ca exemplu Grupul de șantiere Sibiu sau mai precis vom nota cîteva nume de oameni (exemple ce nu sînt singulare) ce au crescut la școala aspră a șantierului. Printre ele, cel al ing. Simion Gherman, șeful mecanizării, fost electrician constructor la această întreprindere din 1961, data absolvirii școlii profesionale, as-

tăzi unul din pilonii de bază ai Grupului, sau al ing. Werner Schmidt, fostul șef de echipă de zidari, actualment șeful șantierului Mirșa-Avrig, ing. Valer Lenghel, care a început să lucreze pe șantiere ca zidar, la fel și ing. Ioan Popa, ing. șef al șantierului Mirșa-Avrig, care a profesat în perioada 1957-1967 meseria de lăcătuș-meca-

(Continuare în pag. a IV-a)

DUMITRU DUMITRACHE,
președintele C.O.M. al Grupului de șantiere Sibiu

